

# Нагаоки Кансуке: Международное сообщество не должно поворачиваться спиной к Афганистану



Участвующий в международной конференции «Афганистан: безопасность и экономическое развитие», помощник министра и генеральный директор Бюро по делам Ближнего Востока и Африки, специальный представитель Министерства иностранных дел Японии по Афганистану Нагаоки Кансуке поделился с ИА «Дунё» своими оценками значения проводимого мероприятия:

- Япония, как и другие страны, стремится к стабильности в Афганистане. Причины очень ясны, это надежда всего афганского народа, это глубоко связано со стабильностью в регионе, это поможет эффективно решать ряд международных проблем, таких как наркотики, беженцы и терроризм.

Для обеспечения стабильности в Афганистане жизненно важными, среди прочих вопросов, являются обеспечение прав человека всех афганцев, включая женщин, девочек и меньшинства, инклюзивные политические процессы и продолжение борьбы с терроризмом.

С учетом этого в течение последнего года Япония сосредоточила свои усилия на двух основных направлениях: во-первых, на взаимодействии с движением «Талибан» и, во-вторых, на оказании гуманитарной помощи, учитывая потребности афганского народа.

Международное сообщество не должно поворачиваться спиной к Афганистану. Мы должны продолжать взаимодействовать с движением «Талибан» с еще большей настойчивостью, с тем чтобы афганский народ, который сталкивается с тяжелой гуманитарной ситуацией, не был брошен. Международное сообщество должно придерживаться скоординированного подхода. Я считаю, что это одна из целей Ташкентской конференции.

Япония признает важность регионального сотрудничества вокруг Афганистана. Укрепление региональных связей приведет к оживлению региональной экономики. Действительно, Япония поддержала различные проекты в регионе, такие как строительство железной дороги, соединяющей юг Узбекистана и Афганистан или укрепление потенциала пограничного контроля и противодействия экстремизму в странах Центральной Азии.

В этой связи я хотел бы отметить, что Узбекистан продвигает линию электропередачи Сурхан - Пули-Хумри и что более половины необходимой электроэнергии в Афганистане обеспечивается Узбекистаном и другими странами Центральной Азии.

Япония будет продолжать тесно сотрудничать с нашими партнерами в интересах стабильного, безопасного и самостоятельного Афганистана.

## [Источник](#)